
ΕΡΓΟ :

ΑΝΑΔΟΥΟ΢ :

Άπθπο

Α/Α Ένδειξη επγαζίων Α/Σ Μ/Μ για Ημεπομηνία Σύπορ Μεπική Ολική

Αναθ/πηζη

ΟΜΑΓΑ Α: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ …………

1

Δκζκαθή θεμελίων ηεσνικών έπγων ζε 

έδαθορ γαιώδερ-ημιβπασώδερ Α1 m3 ΤΓΡ6054 Κιβωηοειδείρ οσεηοί: 50,00

a=2*10.00*2.30*0.50 23,00

Για ζηπογγύλεςζη:

b=27.00 27,00

΢ύνολο:

a+b 50,00

2

Δπισώζειρ οπςγμάηων με πποϊόνηα 

εκζκαθών σωπίρ ιδιαίηεπερ απαιηήζειρ 

ζςμπύκνωζηρ Α2 m3 ΤΓΡ6066 Ωρ ΑΣ.Α1: 50,00

50.00 50,00

3

Δξςγιανηικέρ ζηπώζειρ με θπαςζηό ςλικό 

λαηομείος Α3 m3 ΤΓΡ6067 Θεμελίωζη: 200,00

a=2*10.00*2.30*0.50 23,00

Μεηαβαηικά επισώμαηα:

b=2*5*15.00 150,00

Για ζηπογγύλεςζη:

g=27.00 27,00

΢ύνολο:

a+b+g 200,00

ΟΜΑΓΑ Β: ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΑΠΟ 

΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ ………………….

4

Ξςλόηςποι ή ζιδηπόηςποι επιπέδων 

επιθανειών Β1 m2 ΤΓΡ6301 ΢κςπόδεμα καθαπιόηηηαρ: 180,00

a=2*2*(10.00+2.30)*0.10 4,92

Σοισεία εξωηεπικά:

b=2*2*10.00*2.00 80,00

Σοισεία εζωηεπικά:

g=2*2*10.00*1.50 60,00

Πλάκα:

d=2*6.00*1.50 18,00

Κλειζίμαηα κιβωηείος:

e=2*2*2*(2.00+1.50)*0.25 7,00

Κλειζίμαηα πηεπςγοηείσων:

z=2*2*(2*2.00+1.50)*0.25 5,50

Για ζηπογγύλεςζη:

h=4.58 4,58

΢ύνολο:

a+b+g+d+e+z+h 180,00

5

Παπαγωγή, μεηαθοπά, διάζηπωζη, 

ζςμπύκνωζη και ζςνηήπηζη 

ζκςποδέμαηορ για καηαζκεςέρ από 

ζκςπόδεμα καηηγοπίαρ C12/15 Β2 m3 ΤΓΡ6326 ΢κςπόδεμα καθαπιόηηηαρ: 5,00

a=2*10.00*2.30*0.10 4,60

Για ζηπογγύλεςζη:

b=0.40 0,40

΢ύνολο:

a+b 5,00

6

Παπαγωγή, μεηαθοπά, διάζηπωζη, 

ζςμπύκνωζη και ζςνηήπηζη 

ζκςποδέμαηορ για καηαζκεςέρ από 

ζκςπόδεμα καηηγοπίαρ C20/25 Β3 m3 ΤΓΡ6329 ΢ώμα κιβωηοειδούρ: 30,00

ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                        

ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑ Α.Μ.-ΘΡΑΚΗ΢


ΓΔΝΙΚΗ Γ/Ν΢Η ΑΝΑΠΣ/ΚΟΤ ΠΡΟΓΡ/΢ΜΟΤ                             

ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ΢ ΚΑΙ ΤΠΟΓΟΜΩΝ


ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΔΡΓΩΝ                                                 

ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑΚΗ΢ ΔΝΟΣΗΣΑ΢ ΚΑΒΑΛΑ΢


ΣΜΗΜΑ ΓΟΜΩΝ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ΢ 

Αποκαηάζηαζη ςπέπγειων διαβάζεων ηων καναλιών ζηα 

Σενάγη Φιλίππων

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η

Ποζόηηηα

Σελίδα 1



Άπθπο

Α/Α Ένδειξη επγαζίων Α/Σ Μ/Μ για Ημεπομηνία Σύπορ Μεπική Ολική

Αναθ/πηζη

Ποζόηηηα

a=2*6.00*(2.00*2.00-1.50*1.50) 21,00

Πηεπςγόηοισοι:

b=2*2*(2.00*2.00-1.50*1.75) 5,50

Κοπωνίδερ:

g=2*2*2.00*0.35*0.25 0,70

Για ζηπογγύλεςζη:

d=2.80 2,80

΢ύνολο:

a+b+g+d 30,00

7

Ππομήθεια και ηοποθέηηζη ζιδηπού 

οπλιζμού ζκςποδεμάηων ςδπαςλικών 

έπγων Β4 kg ΤΓΡ6311

Κιβωηοειδείρ οσεηοί ωρ ζσέδιο 

202.02kgr/m: 5.250,00

a=2*6.00*202.02 2424,24

Πηεπςγόηοισοι ωρ ζσέδιο 

175.00kgr/m:

b=2*4*2.00*175.00 2800,00

Για ζηπογγύλεςζη:

g=25.76 25,76

΢ύνολο:

a+b+g 5250,00

Ασιλλεύρ Αναγνωζηόποςλορ Φωηεινή Παγώνη

Πολ/κόρ Μησ/κόρ ΣΔ Πολ/κόρ Μησ/κόρ ΣΔ

ΟΙ ΢ΤΝΣΑΞΑΝΣΔ΢
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